

车辆侧翻,一女子被甩出后压在车下 徒手施救,10余人抬起载重货车

□记者 王博东 通讯员 崔琦

昨日,伊川县公安局民警向多日前他们所救助女子的丈夫询问女子伤情。时隔多日,这名男子仍难掩感激之情,称那天车祸多亏民警叫上路人将货车抬起,压在货车下的妻子才被及时救出……

货车侧翻,一中年女子被压在车下

5月31日16时,在二广高速伊川北收费站附近,因雨天路滑引发的车祸将道路东半幅堵死。伊川县公安局刑侦大队六中队中队长杨学斌、指导员石灿杰从汝阳回伊川,刚好途经此处。

车刚停稳,杨学斌通过后视镜发现后方一辆厢式小货

车突然左右摇摆,紧接着传来一声巨响。杨学斌和同事下车发现,这辆装满塑料管材的厢式货车侧翻在排水沟中,一男子吃力地顶开车门,从驾驶室里跳了出来。

“老乡,咋回事?用帮忙不?”杨学斌打着招呼跑过去。该男子似乎没听见,神情痛苦地围着车转。杨学斌和同事到跟前发现,一中年女子下半身被压在货车下,不断呻吟。

“这是我老婆,货车失控侧翻时她被甩出来了,咋把她弄出来呢?”该男子无助地说。

民警携手,抬起载重货车救人

“快救人啊!抬车!”杨学斌赶紧安排同事看

管自己车上的嫌疑犯,并拨打了120。他喊来其他同事,并招呼过路司机帮忙。一时间,现场聚集了10多人。

杨学斌和同事一边同受伤害女子说话稳定其情绪,一边寻找抬货车的用力点。随后,10多人徒手缓缓将载重货车抬起,该男子顺势将妻子拉出。

此时,救护车还没到,杨学斌和过路司机分别找来塑料布和雨伞,为受伤女子遮风挡雨。20分钟后,伊川县白沙镇卫生院的救护车到达现场,医生对受伤女子进行简单救治后,将其抬上救护车。

经了解,这对夫妻要运管材回偃师,不料中途货车刹车失灵侧翻。幸运的是,该女子因救治及时,仅右腿小腿粉碎性骨折,无生命危险。

您好,110

值班记者 刘晓宇



车主凌晨“发疯” 一连撞伤七辆车

□记者 杨玉梅

昨日3时30分,任先生被咚的一声巨响惊醒。他往楼下一看,心疼坏了:楼下七八辆车挤在一起,而他刚买的别克车几乎被挤成“肉饼”。

任先生的车平日都停在小区内,10日晚上回去略晚,他就把车停在了九都路春蕾大厦旁边的人行道上。他下楼看见一辆自西往东行驶的轿车将路边的护栏撞出了一个大窟窿,随后又撞到人行道上停放的一排车上。

“我的车停在最里面,它

连撞5辆车后撞上我的车,之后又撞了一辆车,这车车速可不低。”任先生说,肇事车主是一个小伙子,事故发生后,他从车上下来往旁边的天桥上跑,跑到天桥中央时被闻声而来的几个邻居拦住。随后,车主的女朋友到场道歉,称男友喝了酒才出此事故。

接警后,市交警支队事故处理大队三中队赶到现场勘查处理。民警说,肇事车主涉嫌酒驾,一连撞伤7辆汽车,事故还在进一步调查。

洛谭点点评:一连撞伤7辆车,这劲儿可真不小。



路边偷醉汉 偷了两张缴费单……

□记者 杨玉梅 通讯员 刘红玲

半夜走在街上,看到有人醉卧路边,王某便趁火打劫。谁知这一幕刚好被民警撞见,王某因此被治安拘留5天。

10日凌晨,车站派出所治安大队民警在街上巡逻,在光华路上见电线杆下躺着一个人,还有一人蹲在旁边。

民警看到,蹲着的人从躺着的人口袋里摸出两张纸,顺手塞进自己口袋,随后又去摸另外的口袋。民警下车一声大吼:“干啥哩?”那人抬头一看,吓得起身就跑,跑了20多米后被民警抓住。

经讯问,此人姓王,今年41岁,是宜阳人。王某狡辩,他担心地上睡着的人不安全,想叫醒他。可他之前的举动早被民警看到,之后民警从他身上搜出了那两张纸。

王某一看傻眼了,这两张纸竟是两张手机缴费单。王某这才交代,他本来还想去摸钱包呢,被民警一声大吼给吓回去了。

被偷的人姓张,酒喝多后睡在路边,被民警叫醒后才知道自己差点丢钱包。最终,王某被处以治安拘留5天。

洛谭点点评:不管啥时候,都别心生邪念。



厕所起名叫舒园 进出见面先行礼

昨日,在偃师市首阳山镇前纸庄小学内,洛阳晚报记者发现该校的厕所被称为舒园,学生们进出见面还鞠躬问好。原来,前纸庄小学开设有国学经典课,对学生进行传统文化教育已有两年。学校契合国学教育为厕所起了个文雅的名字——舒园,意思就是舒服的园地。

记者 赵朝军 摄影报道



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上



移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。